Stoszowice, 7 grudnia 2020 r.

Zamawiajacy
Gmina Stoszowice
Stoszowice 97
57-213 Stoszowice
woj. dolnoslaskie
tel. 748464510

Wykonawcy uczestniczgcy
W postepowaniu RR.271.5.2020

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego pn.: ,Budowa Akademii
Nowoczesnego Przedsighiorcy — Inkubatora Przedsigbiorczosci w Gminie Stoszowice”,
Dziatajgc w trybie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowieri
publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.), Zamawiajacy przekazuje treéé¢ zapytania wraz
z wyjasnieniem:

1) pyt. nr 1: 7 jakiego materiatu nalezy wykonaé rynny i rury spustowe? Wystepuja

rozbieznosci w opisach.”
Odpowiedz: Rynny i rury spustowe widoczne wykonac z blachy stalowe]j powlekane;j.
Rury spustowe do wysokosci ok. 2,0m nad terenem z elementéw zeliwnych.
Rynny potaczy¢ z rurami spustowymi za pomoca wpustéw, z kotnierzem dopasowanym do
wygiecia rynny i dolnym koricem wpuszczonym do rury spustowej na min. 15 cm. W miejscach
przejscia rur przez otwor w gzymsie zastosowaé wpust podwaéjny

2) pyt.nr2: ,,Czy dostawa i montaz sprzetu AGD wchodzi w zakres wyceny?”
Odpowiedz: Dostawa i montaz wyposazenia technologii i AGD wchodzi w zakres zadania.

3) pyt. nr 3: ,Taras na gruncie nalezy wykoriczy¢ ptytami betonowymi o wymiarach
120x60x8cm jak wskazuje rysunek detalu nawierzchni tarasu na gruncie, czy plytami z
biatego betonu architektonicznego wedtug karty koloréw i materiatéw?”

Odpowiedz: Taras na gruncie nalezy wykoriczyé ptytami betonowymi o wymiarach
120x60x8cm. Dopuszcza sie wykonanie tarasu z pityt z betonu architektonicznego
hydrofobizowanego w masie z zabezpieczeniem powierzchni w systemie WRC3 analogicznym
do referencyjnego.

4) pyt. nr 4: ,Nawierzchnig chodnikéw nalezy wykona¢ z kostki betonowej biatej o
wymiarach 22,9x14,9x8cm jak wskazuje rysunek detalu nawierzchni chodnika z kostki
betonowej, czy kostkg betonowg biatg 10/10 grubosci 6cm wedtug karty koloréw i
materiatow?”
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Odpowiedz: Nawierzchnig chodnikow nalezy wykona¢ z kostki betonowej o wymiarach
22,9%x14,9x8cm.

Dopuszcza sie zmiane wielkosci kostki brukowej na 10x10 pod warunkiem zastosowania kostki
z tego samego materiatu i tej samej technologii wykonania co nawierzchnia tarasu na gruncie.
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